Titolo Contratto: Eventi – Campionato mondiale di fuochi d’artificio 

Titolo Scheda:::::: Manuela Arcuri madrina dei fuochi d’artificio

Scheda… …Scheda….

Al Rainbow Magicland di Valmontone, una sessantina di chilometri da Roma, pochi giorni fa si è svolto il Campionato mondiale di fuochi d’artificio. Madrina della serata inaugurale è stata Manuela Arcuri che per il secondo anno consecutivo ha tenuto a battesimo la manifestazione.

Giancarlo Leone

Dettaglio articolo

“Manuela Arcuri madrina dei fuochi d’artificio”  

Notte di luci, colori, musica, allegria: tutti con gli occhi ed il naso all’insù per una festa nel cielo di Valmontone, una cittadina che dista una sessantina di chilometri da Roma. Al Rainbow Magicland, il parco dei divertimenti laziale, pochi giorni fa si è svolto il Campionato mondiale di fuochi d’artificio. Madrina della serata inaugurale è stata Manuela Arcuri che per il secondo anno consecutivo ha tenuto a battesimo la manifestazione, che ha incantato per cinque giorni i visitatori del parco divertimenti con la particolare sfida fra i migliori maestri pirotecnici mondiali. Manuela è arrivata in ottima forma, allegrissima, con jeans scuri, tacchi altissimi e canotta aderente, accompagnata dal fidanzato, l’imprenditore Giovanni Di Gianfrancesco, a loro volta accompagnati dall’organizzatrice della serata, la press agent e simpatica pr Giorgia Giacobetti. La coppia, appena arrivata, ha cenato in un fast food del parco, una cenetta a base di hamburger e patatine. Prima della gara inaugurale, in attesa che scendesse la notte, per apprezzare meglio i fuochi, Manuela e Giovanni hanno provato alcune fra le attrazioni più spericolate, le montagne russe Shock, l’Isola Volante, il Pianeta Winx ed il circuito Formula Cars, con le macchinine amate dai più giovani. Simpatico e tenero finale allo stand dei peluche. A fare gli onori di casa ci hanno pensato il Presidente di Rainbow Magicland, Giuseppe Taini e l’amministratore delegato Stefano Cigarini. Manuela è stata letteralmente bersagliata dai flash dei curiosi e dei suoi fan, quando, salita sul carro principale della parata notturna, ha salutato tutti in compagnia della simpatica mascotte del parco, Gatto Baleno.

All’inaugurazione party del Campionato mondiale di fuochi d’artificio non sono voluti mancare altri vip e volti noti al pubblico: Angela Melillo, con la figlia Mia, Patrizia Pellegrino con i suoi figli, la maestra di ballo Samanta Togni, nota per il programma tv condotto da Milly Carlucci, Ballando con le stelle, il campione olimpico di atletica leggera Gelindo Bordin. Il momento più emozionante della serata si è avuto con l’apertura dello show pirotecnico, affidato ad una società siciliana che si è esibita con un meraviglioso spettacolo fuori concorso, dopodiché la gara vera e propria ha avuto inizio. A scendere per prima in campo la Cina. Manuela Arcuri si è molto entusiasmata a vedere lo spettacolo. Nei cinque giorni previsti per la gara, si sono sfidati a suon di fuochi d’artificio sia le aziende italiane, per vincere il titolo di finalista e rappresentare l’Italia ai Campionati Mondiali 2014, sia tante nazioni straniere come Germania, Francia, Albania. Per la selezione italiana i giochi pirotecnici sono stati basati su fuochi tradizionali, per quella internazionale sono piro-musicali, sincronizzati sulla musica diffusa all’interno del parco.
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